

BAŞKAN TARHAN "YARALARI SARMAK İÇİN SEFERBERLİK İLAN ETTİK"

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremin hemen ardından seferberlik ilan ettiklerini Kadirli'ye başta olmak üzere tüm deprem bölgelerine araç ve gereç ekip ve yaşam malzemeleri ile büyük bir dayanışma örneği sergilediklerini söyledi.

Depremi hemen ardından sahaya çıktıklarını söyleyen Başkan Tarhan, yaraları sarmak için büyük bir dayanışma ile depremin vurduğu her kentimize ulaştıklarını belirtti.

Yaraları hep birlikte saracağız diyen Başkan Tarhan "Kadirli'de depremden en çok etkilenen yerlerden biridir. Tek tesellimiz can kaybımızın olmamasıdır. Ancak hasarlı binalarımız var. Binaların

hasar durumu, girilip girilmeyeceği ile ilgili Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü ekiplerince çalışmalar yürütülüyor. Çalışmalar hızlı bir şekilde ilerliyor. İnşallah tü. Kadirli'de yapılacak taramalar sonrasında vatandaşlarımızın evlerine girip giremeyeceği ile belli olacak. DEVAMI 8'DE



ASILSIZ HABERLERE RAĞBET ETMEYELİM



Deprem bölgelerine gönderilen yardımlarla ilgili çıkan yağma ve talan olaylarının Kadirli'de de cereyan ettiği konusunda çıkan haberlerin asılsız olduğu ortaya çıktı. 4'DE



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

15 ŞUBAT ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6080 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

BAŞKAN TARHAN GAZETECİLERE DEPREM SONRASI YAPILAN ÇALIŞMALARLA İLGİLİ BİLGİ VERDİ

Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan Gazetecilere, Kahramanmaraş merkezli depremin ardından Kadirli başta olmak üzere tüm deprem bölgelerine araç, gereç, ekip ve yaşam malzemeleri yollayarak, büyük bir dayanışma örneği sergilediklerini söyledi. DEVAMI 6'DA



DEPREMDEN SAĞ ÇIKAN BEBEKLERE SÜTÜMÜ VERMEYE (EMZİRİP BAKMAYA) HAZIRIM 6'DA



KADIRLI BELEDİYESİ İTFAİYESİ 198. SAATTE 2 KİŞİNİN ENKAZDAN ÇIKARILMASINDA BÜYÜK ROL OYNADI HABERİ 7'DE

KADIRLI'DE AFAD ÇADIRLARI KURULDU

Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremin ardından ilçemize gelen depremezdeleler ve Kadirli'de evleri hasar gören vatandaşların kalması için Sentetik sahaya AFAD çadırları kuruldu. EFENDİ ERKAYIRAN



GENÇLİK VE SPOR BAKANI KASAPOĞLU KADIRLI'DE..

Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem Kasapoğlu, bölgemizde meydana gelen deprem dolayısıyla Kadirli'de incelemelerde bulundu.

Deprem sonrası yapılan çalışmalar ve konaklama merkezlerinde incelemelerde bulunan



Bakan Kasapoğlu, Kaymakam Vehbi Bakır ve Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'dan bilgi aldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU

YUSUFİZZETİN KÖYÜNDE BİR EV DEPREMDE YIKILDI



Kadirli'ye bağlı Yusufizzetin Köyünde Metin Bozdoğan'a ait ev depremde yerle bir oldu.

Kahramanmaraş Elbistan merkezli 7.6 büyüklüğünde meydana gelen 2. depremde Metin Bozdoğan ait ev yıkıldı. Evde kimsenin olmadığı bir anda meydana gelen depremde yıkılan ev yerle bir oldu. ZEHRİ BALCILAR

YENİGÜN KÖYÜNDE DEPREMDE YALÇINDAĞ AİLESİNİN EVİ KULLANILAMAZ HALE GELDİ

Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremin ardından Yenigün Köyünde Halil Yalçındağ'a ait ev kullanılamaz hale geldi. Binada kopma ve göçüklerin oluşması nedeniyle Yalçındağ aile evine giremezken bir an önce hasarın tespitinin yapılarak yardım elinin uzatılmasını bekliyor. MENDERES ÖZAT



KAYMAKAM BAKIR OKUL MÜDÜRLERİYLE TOPLANTI

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, okul müdürleriyle toplantı yaptı. Toplantıda, ilçe merkezinde zarar tespit çalışmalarında okul idaresi ve öğretmenlerin etkin rol almasıyla ilgili evleri ve eşyaları zarar gören vatandaşların zararlarının tespiti için planlamalar konuşuldu. İlk etapta 50 kişilik ekip çalışmalara ivedilikle başladı. Saygının

bundan sonraki günlerde artması ve çalışmaların kısa sürede tamamlanması hedefleniyor. ZEHRİ BALCILAR



KAYMAKAM VEHBİ BAKIR MUHTARLAR'LA TOPLANTI YAPTI 7'DE

BAKAN YARDIMCISI MÜCAHİT DEMİRTAŞ İNCELEMELERDE BULUNDU 4'DE

LÖSEV 1 HAFTADA 10 TIR MALZEME İLE DEPREM BÖLGESİNE GİTTİ

Ülkemizi derinden yaralayan deprem sonrası LÖSEV, 10 ayrı planlamayla çıkan İyilik Tır ve Kamyonları ile depremzedelere ilk elden yardım malzemelerini ulaştırıyor. Tahliye edilen Lösemi ve Kanser Hastası depremzedelerin Türkiye genelinde barınma ihtiyaçlarını da karşılıyor. Çocuk veya yetişkin fark etmeksizin depremde Lösemi ve Kanser Hastalarını Türk halkının bağışları ile tuğla tuğla örülen LÖSANTE Hastanesi'nde ücretsiz tedavi ettiği gibi yaptığı hamile depremzedelerin doğumları ile de umudun çocuklarını sağlıklı dünyaya getiriyor.

LÖSEV, Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı Kahramanmaraş'ta meydana gelen ve 10 ili etkileyen depremlerin açtığı yaraları sarmak için gönüllüleri, işleyen gençleri, aile komiteleri ve çalışanları ile seferber oldu. Depremın gerçekleşmesinin ardından ilk saat itibarıyla Acil Kriz Masası kuran LÖSEV, İyilik Tır ve Kamyonları'nı afet bölgesine ulaştırabilmek için temel ihtiyaç ürünleri hazırlayacağına dair çağrıda bulundu. Gelen bağışlar ile yardım zinciri oluşturan

LÖSEV çalışanları, bağışçıları, gönülleri, aile komiteleri tarafından ayrıştırılarak ve sınıflandırılarak titizlikle tasnif edildi. Ardından koliler el birliği ile yardım tırlarına ve kamyonlarına yüklendi. Gıda ve bebek ürünleri, battaniye, ısıtıcı, giyim ve hijyen malzemeleri gibi farklı kategorilerde kolilenen yardımlar, ihtiyaç sahibi depremzedelere ulaştırılmak üzere yola çıktı. Bir diğer yandan LÖSEV Ankara merkez olmak üzere 8 irtibat bürosu da deprem bölgelerindeki 7 bine yakın kayıtlı hastasına ulaşarak ihtiyaçlarını tespit edip, İyilikler Tırının bölgelerine ulaşacağına dair bilgi verdi.

Dr. Ezer: "Anlık Değil Yıllık Projeler Hazırlıyoruz"

LÖSEV ekipleri ilk olarak Hatay'a facianın ertesi günü İyilikler Tır ile ulaştı. Yardımlar LÖSEV Kurucu Yönetim Kurulu Başkanı Pediatrik Hematolog & Onkolog Dr. Üstün Ezer önderliğinde Lösemi ve Kanser hastası çocuk ve yetişkin depremzedelere ve ailelerine elden teslim edildi. Dr. Ezer, sosyal medya hesabından yaptığı

açıklamalarda, LÖSEV'in bölgeye ulaştığı ilk tur yardımların ardından anlık değil yıllık plan dahilinde kalıcı projeler ileteceklerini belirterek; "Tüm bölgeye hizmet vermek üzere örneğin Adana'da yeni bir LÖSEV Köyü - Uyum ve Destek Merkezi- LÖSEV Okulları, LÖSANTE Hastanesi yapmalıyız. Artacak ihtiyaçlar göz önüne alınarak tercihen Ankara'da kısa/orta ve uzun vadeli projelerimize destek olunmalıdır" ded. Umudun çocukları LÖSANTE'de doğdu LÖSEV felekatini ardından

geçen 1 haftada LÖSEV Hatay, Kahramanmaraş, Gaziantep, Malatya, Adıyaman, Kilis, Osmaniye'ye 10 tır ve kamyon çıkardı. Tahliye edilen 250'yi aşkın depremde kanser hastası ve ailesine çeşitli illerde konaklama hizmeti verdi. Ankara'daki Lösemili Çocuklar Köyü 50 depremde aileye kapılarını açtı. Yakınlarının evlerinde barınan ailelerini de ziyaret edip, ihtiyaçlarını tespit ederek ulaştırdı. Türk halkının tuğla bağışlarıyla örülen LÖSANTE Hastanesi 100'e yakın depremde ücretsiz sağlık hizmeti verdi. LÖSEV sosyal medya hesabında hamile depremzedelerin doğumlarının LÖSANTE Hastanesi'nde gerçekleştirerek umudun çocukları Ahsen ve Yekta isimli bebeklerin sağlıklı bir şekilde dünyaya geldiklerinin müjdesini verdi.

Lösemili Çocuk ve Yetişkin Kanser Hastalarına Duyuru

LÖSEV bu yardımlarını devam ettireceği gibi Lösemi ve Kanser Hastalarına da kendilerine başvurmaları yönünde çağrıda bulundu. Sosyal medya hesaplarından yapılan çağrıya göre LÖSEV deprem bölgesinde yaşayan yeni tanı almış çocuk veya yetişkin fark etmeksizin Lösemi ve Kanserli hastalarına ücretsiz tedavilerinin yapılabilmesi için LÖsanTE Hastanesi'ne başvurmaları duyduldu.



KOLAYLI: DEPREMDE 15 GAZETECİ YAŞAMINI YİTİRDİ



Basın çalışanlarına destek olmak amacıyla yaklaşık beş gündür deprem bölgesinde bulunan TGK Genel Başkanı Nuri Kolaylı, bugüne kadar 15 gazetecinin yaşamını yitirdiğini açıkladı.

Bölgede büyük bir yıkım yaşandığını ve tüm çabalara rağmen yaraların kısa sürede sarılmayacağını ifade eden TGK Genel Başkanı Kolaylı, "Çok üzgünüz. Duygularımızı sözcüklerle anlatmakta yetersiz kalıyoruz. Bölgede büyük bir acı yaşanıyor. Bugüne kadar görülmemiş bir yıkımla karşı karşıyayız. Depremde şu ana kadar 15 meslektaşımızı kaybettik. En büyük kayıp 7 gazeteci ile Adıyaman'da. Dualarımız onlar için" dedi.

Nuri Kolaylı'nın verdiği bilgiye göre depremde enkaz altında kalarak yaşamını yitiren gazetecilerin isimleri ve şehirleri şöyle:

Ayşe Figen Arlı (İskenderun Ses), Aziz Çevlik (Manşet / K. Maraş), Burak Alkuş (Adıyaman Ses), Burak Millî (AA / Hatay), Gökhan Aklan (İHA / Hatay), Hidayet Özdemir (Gazeteci -

Yazar/Adıyaman), İskender Korkut (Mercan TV/Adıyaman), İzzet Nazlı (DHA/Hatay), Kemal Öner (Adıyaman Telgraf), Meltem Özgen (TV sunucusu/Adana), Muhammed Akan (Adıyaman Haber) Mustafa Yüzbaşıoğlu (Bugün / K. Maraş), Neşet Alkan (Haber Ekspres/Hatay), Ruhi Akan (Jet Haber/Adıyaman), Yunus Emre Doğan (Mercan TV/Adıyaman).

Basın İlan Kurumu Gazete Sahipleri Temsilcisi Mehmet Ergün ve Konya Yenigün Gazetesi Sahibi Mustafa Arslan ile birlikte bölgedeki çalışmalara destek olmaya devam edeceklerini ifade eden Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkanı Nuri Kolaylı, açıklamalarını şöyle tamamladı:

"Deprem bölgesine gerekli yardımı ulaştırmak ve yaraları sarmak en büyük görevimiz. Meslektaşlarımız, kurtarma ve yardım ekipleriyle birlikte fedakarca görev yapıyor. Biz de tüm olanaklarımızla yanlarındayız. Deprem felaketini yardımlaşma bilinciyle, daha büyük acılar yaşamadan atlatacak ümidiyle tüm milletimize başsağlığı diliyorum."

BU HAFTAKİ KAZANCINI DEPREMZEDELERE GÖNDERECEK

Kadirli Küçük Sanayi Sitesinde Deniz Oto Klima bu haftaki kazancını Depremzedelere göndereceğini açıkladı.



DÜZİÇİNDE EKMEK FIRINI YANDI

Düzici'de depremzedelere ekmek çıkartan bir fırında yangın meydana geldi. Yangında fırın kullanılamaz hale geldi.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan ve Osmaniye'nin de içinde olduğu 10 ilin etkilendiği depremin etkileri sürerken depremzedelere ekmek üreten bir fırın, bilinmeyen bir nedenle yandı. Alınan bilgilere göre olay, Osmaniye'nin Düzici ilçesine bağlı Karşıyaka Mahallesi'nde meydana geldi. Yeraltı Camisi karşısında bulunan bir ekmek fırınında gece saatlerinde henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. Vatandaşların alevleri fark edip haber vermesi üzerine bölgeye



İtfaiye ekipleri sevk edildi. Ekipler alevlere müdahale ederek yangını söndürdü. Fırının kullanılamaz hale geldiği belirtildi.

Haber Merkezi

VALİ YILMAZ, MİLLETVEKİLİ DURMUŞOĞLU ÇOCUKLARI YALNIZ BIRAKMADI

Dsi Osmaniye Şube Müdürlüğü bahçesine kurulan çadır alanında yardım malzemelerinin dağıtımını yerinde inceleyen Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, daha sonra vatandaşlarımızla ve çocuklarla bir araya geldi. VALİLİK BASIN YAYIN



TGF GENEL BAŞKANI YILMAZ KARACA; "BU YARAYI HEP BİRLİKTE SARACAĞIZ»

Türkiye Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Yılmaz Karaca, 'Depremın yaralarını hep birlikte saracağız' dedi.

Merkez üssü Kahramanmaraş olan ve 10 il vuran deprem sonrası Genel Başkan yardımcısı Levent Altun ile birlikte dün akşam bu bölgeye gelen Yılmaz Karaca, ilk olarak Adana'da Çukurova Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret etti. Buradaki ziyarete TGF Genel başkan yardımcısı ve Mersin Gazeteciler Cemiyeti başkanı Rüstem Kaya Tepe ve Basın Vakfı yönetim kurulu Üyesi Şahin Özer de katıldı.

Cemiyetin sosyal tesislerinde kalan deprem mağduru gazeteciler ve vatandaşlara geçmiş olsun dileklerini ileten Genel Başkan Yılmaz Karaca, daha sonra Genel Başkan Vekili Cafer Esendemir ile birlikte 5 Ocak TV'de canlı yayına katılarak Gazeteci Sefa Saygıdeğer'in sorularını yanıtladı.

ZOR GÜNLER GEÇİRİYORUZ

TGF heyeti olarak deprem felaketi yaşayan 10 il ziyaret etmek için bu bölgeye geldiklerini belirten Genel Başkan Yılmaz Karaca, 'Çok zor günler geçiriyoruz. Meslektaşlarımızın sorunlarıyla ilgilenmek ve yanlarında olmak için deprem bölgesine geldik. Maalesef 10 meslektaşımızın yakınları depremde hayatını kaybetti, tekrar Allah'tan rahmet diliyorum. Deprem nedeniyle elbette bir korku hakim insanlar evlerine giremiyorlar, kötü durumdadalar. Biz tüm Türkiye'de hem üyelerimize hem de vatandaşlarımıza yardımcı olabilmek için çalışıyoruz. Tıpkı Adana Çukurova Gazeteciler Cemiyeti gibi tüm Türkiye'de cemiyetlerimizi ve sosyal tesislerimizi deprem mağduru üyelerimize ve vatandaşlarımıza açıyoruz. Ankara'daki genel merkezimizin misafirhanesi de bu şekilde hizmet vermektedir. Bu yarayı hep birlikte sarmak durumundayız' diye konuştu.

ESENDEMİR; CEMİYETİMİZİ TOPLANMA MERKEZİ HALİNE GETİRDİK



Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı ve TGF Genel başkan yardımcısı Cafer Esendemir de, 'Çok büyük bir deprem ile karşı karşıyayız. Cemiyet olarak, sosyal tesislerimizi sığınma sorunu yaşayan üyelerimiz ve aileleri için toplanma merkezi haline getirdik. Aileleri ve yakınları ile gelen dostlarımıza, yayını sürdürülen yerel gazetelerimize kapımızı açtık. Kendi imkanlarımız ve dostlarımızın desteği ile sabah, öğle, akşam yemeklerini ve 24 saat diğer ihtiyaçlarını karşılıyoruz. Allah yardımcımız olsun' dedi. Genel Başkan Yılmaz Karaca ve Genel başkan yardımcısı Levent Altun, daha sonra Ceyhan Gazeteciler Cemiyeti Onursal başkanı Şahin Özer'in ailesini ziyaret ederek geçmiş olsun temennisinde bulundu.

OSMANİYE'DE ENKAZDAN ÇIKAN DÜĞÜN ALBÜMÜ YÜREK BURKTU

KAHRAMANMARAŞ merkezli depremin vurduğu 10 ilde Osmaniye'de arama kurtarma çalışmaları devam ederken, enkazdan çıkan düğün fotoğrafı albümleri, oyuncaklar yürek burktu. 326 binanın yıkıldığı, 877 kişinin hayatını kaybettiği, 2 bin 300 kişinin de yaralandığı Osmaniye'de hem arama kurtarma hem de enkaz kaldırma çalışmaları sürüyor. Eser Mahallesi'nde yerle bir olan 10 katlı Çomu Plaza'da onlarca insanın cansız bedeni çıkarıldı. Enkazda başka kimse kalmadığı saptanınca arama kurtarma çalışmaları sonlandırıldı. Ardından da



enkaz kaldırma çalışmaları başladı. Aynı bölgede termal cihazlarla ısı saptanan enkazda da hummalı bir çalışma yapılıyor. Fransız ekiplerin de katıldığı çalışmalar sırasında enkazdan çıkartılan düğün albümleri, kitap ve oyuncaklar ise görenlerin yüreğini burktu. Eşyalar bahçede öbek öbek toplanıp, aile yakınları tarafından alınması bekleniyor. DHA

DEPREME YAKALANDIKLARI OSMANİYE'DEN ANTALYA'YA GELEN ÇİFTİN İKİZLERİ DÜNYAYA GELDİ

DEPREME Osmaniye'de yakalanan ve kendi imkanlarıyla Antalya'ya gelen Nursel-Mehmet Aka çiftinin, biri kız diğeri erkek ikizleri dünyaya geldi. Çift ikizlerine Asel ve Aras isimlerini koydu. Türkiye'ye sarsan iki büyük depreme Osmaniye'de yakalanan Nursel- Mehmet Aka çifti, kendi imkanlarıyla yola çıkarak Antalya'daki yakınlarının yanına geldi. 9 aylık hamile olan Nursel Aka, 14 saat süren yolculuğun ardından

ulaştıkları Antalya'da Özel Termessos Hastanesi'ne yattı. 7 Şubat Salı günü Osmaniye'de doğum yapmayı planlarken deprem sonrası Antalya'ya gelen çift, geceyi hastanede geçirdi. Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr. Tülay Aysal tarafından bu sabah doğum gerçekleşti. Sağlıklı ikiz bebek dünyaya getiren annenin sağlık durumunun iyi olduğu belirtildi. İkizlere Asel ve Aras isimleri konuldu. Anne Nursel Aka, 'Salı günü Osmaniye'de doğum



yapacaktım. Ancak yaşanan felaketin ardından doğumun yapılacağı hastane yıkıldığı için çareyi Antalya'ya gelmekte bulduk. İkizlerim gözlerini Antalya'da dünyaya açtı. Mutluuz' dedi.

VALİ YILMAZ "UMUT BEBEK BİZİM UMUDUMUZ OLSUN"



Osmaniye'deki Atatürk Lisesi çadır alanındaki deprem çadırında dünyaya gelen Umut bebek ve ailesini ziyaret eden Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 'Umut bebek bizim umudumuz olsun' dedi

VALİ YILMAZ, VAGONLARDA KALAN AFETZEDELERİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, Tren Garında konuşlandırılan vagonlarda misafir edilen vatandaşları ziyaret ederek, geçmiş olsun dileklerini ilettili.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen vatandaşlar, vagonlarda misafir ediliyor. Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, burada misafir edilen vatandaşları ziyaret ederek misafir edildiği Tren Garında bulunan vagonları ziyaret etti. Vali Yılmaz, vatandaşlara geçmiş olsun dileklerinde bulunarak çocuklara hediyeler verdi. Osmaniye Valiliği



ASILSIZ HABERLERE RAĞBET ETMEYELİM

Özellikle sosyal medyada çıkan asılsız haberler tabiri caizse bıktırdı. Emniyet görevlilerinden aldığımız bilgiye göre deprem nedeniyle boşalan binalarla ilgili yapılan hırsızlık ihbarları da münferit bir kaç olay dışında asılsız çıktı. Emniyet görevlileri, fahiş fiyat konusunda yapılan her türlü şikayeti mutlaka yerinde değerlendirdiklerini belirterek, konunun yanlış anlaşılardan kaynaklandığını tespit ettiklerini de ifade ettiler.

Bu arada sosyal medyada ucuz konteyner satışı ile ilgili verilen ilanlarında dolandırıcılar tarafından verildiği ortaya çıktı. Ucuz konteyner satma vaadiyle kişilerden kapora isteyen dolandırıcılar parayı aldıktan sonra ortadan kayboluyorlar. Türkiye Mimarlar ve Mühendisler Odasına bağlı Adana İnşaat Mühendisleri Odası da (İMO) yaptığı bir açıklamayla evlere gelerek para karşılığı hasar tespiti yapacağız diyen kişilere itibar edilmemesi konusunda halkı uyardı. Bu işin Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğüne ücretsiz olarak yapıldığını belirten İMO, bu tür yetkisiz kişilerce yapılacak tespitlerin ileride bir çok yanlışlığa sebep verebileceğini duyurdu. Kadırlı'da görev yapan yaygın ve yerel basın temsil eden tüm gazeteciler olarak asılsız haber ve dezenformasyon konusunda halkımızı uyarmayı bir görev biliyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN



MURAT ÖĞRETMEN VE AİLESİNDEN ACI HABER

Gaziantep Nurdağı ilçesinde öğretmen olarak görev yapan Kadırlılı hemşehrimiz Murat Kösece, eşi Ayşe, çocukları Çağrı ve Kardelen Kösece'nin enkaz altında cansız bedenlerine ulaşıldı



UYDURAN AİLESİNDEN ACI HABER

Kahramanmaraş'ta yıkılan binanın enkazı altında kalan İlhan Uyduran eşi Fatma Uyduran ve torunu Süleyman Aras'ın cansız bedenlerine ulaşıldı



OSMANİYEDE HASTANE ZİYARETİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdi Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, 88 saat sonra enkaz altından çıkarılan Murat Babaoğlu'nun tedavi gördüğü Osmaniye Devlet Hastanesinde ziyaret ederek, geçmiş olsun dileklerini ilettiler.



İKİ HEMŞİRE KIZ KARDEŞİN CENAZELERİ KADIRLIDE TOPRAĞA VERİLDİ

Adana'da hemşire olan Serap Çevik ve Seçil Çevik isimli iki kız kardeş çöken binanın enkazı altında kalmıştı. Malesef iki kız kardeşin cansız bedeni enkazdan çıkartıldı. Kadırlı'da toprağa verildi



BAKAN YARDIMCISI MÜCAHİT DEMİRTAŞ İNCELEMELERDE BULUNDU

Çevre ve Şehircilik İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Mücahit Demirtaş, Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır ve Belediye Başkanı Dr.Ömer Tarhan ile birlikte aşevinde yapılan çalışmalar ilgili bilgi alışverişinde bulunup ilçedeki hasarlı binalarda incelemelerde bulundu. ZEHRA BALÇILAR



BAHÇELİ, DEPREM BÖLGESİNİ ZİYARET EDECEK

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Dr. Devlet Bahçeli, grup konuşmasında Osmaniye ve depremde etkilenen illere ziyarette bulunacağını açıkladı. MHP Lideri Bahçeli, Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık

ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerin ardından depremin etkilediği 10 ili ziyaret edeceğini açıkladı. Bugünkü grup toplantısında mesajlarını veren MHP Genel Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Dr. Devlet Bahçeli; "Vakit yollara düşme vaktidir, Osmaniye, Kahramanmaraş, Hatay,

Adıyaman, Diyarbakır, Şanlıurfa, Gaziantep, Kilis, Adana ve Malatya'da milletimle tek yürek olacağım, tek ses olacağım, mahzun illerimizin ve mağdur vatandaşlarımızın hepsini birden, çalışmaların aksamasına fırsat vermeden sırayla ziyaret edeceğim" dedi. Haber Merkezi



ÇADIR KENTTE KORKUTAN YANGIN

Osmaniye'de Afetzedelerin kaldığı çadır kentte yangın çıktı. İtfaiyenin müdahalesiyle söndürülen yangında iki çadır kullanılamaz hale geldi.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan yıkıcı depremlerden etkilenen Osmaniye'nin Masal Park yanında kaldığı çadır kentte yangın çıktı. Yangına itfaiye ekipleri müdahale ederek söndürdü. Olayda herhangi



bir can kaybı veya yaralanma olmazken iki çadır kullanılamaz hale geldi. Haber Merkezi

ŞENTOP, OSMANİYEDE ZİYARETTE BULUNDU

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Mustafa Şentop, Osmaniye'de depremde etkilenen vatandaşlarla bir araya geldi.

Başkan Şentop, KYK'ya ait yurtlara yerleştirilen vatandaşlarla bir araya gelerek, depremde hayatını kaybedenlere Allahtan rahmet diledi. Şentop: "Aziz milletimizle el ele, omuz omuza verip; yaralarımızı birlikte saracağız, birbirimize can olacağız" dedi.



BAŞKAN TARHAN GAZETECİLERE DEPREM SONRASI YAPILAN ÇALIŞMALARLA İLGİLİ BİLGİ VERDİ

Depremi hemen ardından sahaya çıktıklarını söyleyen Başkan Tarhan, yaraları sarmak için büyük bir dayanışma ile depremin vurduğu her kentimize ulaştıklarını belirtti.

Başkan Tarhan "Kadirli'de depremden çok etkilenen yerlerden biridir. Tek tesellimiz can kaybımızın olmamasıdır. Ancak hasarlı binalarımız var. Binaların hasar durumu, girilip girilmeyeceği ile ilgili Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü ekiplerince çalışmalar yürütülüyor" dedi.

Kadirli Belediyesi Aşevini depremin ardından açtıklarını söyleyen Başkan Tarhan; "çorba ikramıyla başlayan yardımlarımız günlük üç öğün yemeğe dönüştü. Gelen herkese yemek veriyoruz.

İçme suyu gözünde depremden kaynaklı meydana gelen bulanıklık nedeniyle içme suyu ihtiyacı hasıl oldu ve hemen bu yönde çalışmalara başladık. Her eve su ulaştırmaya gayret gösterdik. Ayrıca sık sık Hıfzıssıhha ekibiyle suyumuzun tahlilini yaptırıyoruz. Şükür suyumuz şu an içilebilir durumda. Belediyemiz aşevini kapasitesinin üzerinde üretime geçirerek 15 bin kişilik yemek çıkarır hale getirmiş bulunuyoruz.

Aşevimizden Kahramanmaraş'ın tüm ilçelerine, Nurdağı'na Osmaniye merkez ve Bahçe ilçemize, Hatay'ın tüm ilçelerine yemek, su ve ekmek battaniye, çadır, gibi temel ihtiyaçları gönderdik. Bunun yanında mama, bez, soba mont, kıyafet gibi ihtiyaçlar da depremzedelerimize ulaştırdık" diye konuştu. **BLD.BSN.YAY.**



TCDD, VAGONLARI DEPREMZEDELERE AÇTI

Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları, yataklı ve pulman vagonlarda bin 200 depremzedeye barınma imkanı sağlıyor. Depremi ilk gününden itibaren vagonlara yerleştirilen depremzedeler burada barınma, yeme, içme ve elektrik sorunu yaşamıyor.

TCDD tarafından Osmaniye Garı'na konuşlandırılan yataklı ve pulman vagonlarda bin 200 depremzedeye barınma imkanı sağlandı.

Vagonları tek tek gezen ekipler, depremzedelerin tüm ihtiyaçları ile yakından ilgileniyor. Osmaniye'yi de vuran

iki depremin ardından çok sayıda ev ya enkaza dönüştü ya da ağır hasar aldı.

Depremi hemen ardından kurulan çadır kentler, yurtlar ve kamu kurum ve kuruluşlarının tesislerinin yanı sıra Türkiye Cumhuriyeti Devlet Demiryolları (TCDD) Osmaniye garına bin 200 kişilik yataklı ve pulman vagonlu trenini konuşlandırdı.

Depremi ilk günü bölgeye gelen vagonlara yerleştirilen depremzedeler burada barınma, yeme, içme ve elektrik sorunu yaşamıyor. Haber Merkezi



ÖZEL PARK HASTANESİ YENİDEN SAĞLIK HİZMETİNE BAŞLIYOR

Osmaniye Özel Park Hastanesinin, kentte yaşanan 7.7 şiddetindeki deprem sonrasında yapılan kontrollerin ardından Pazartesi günü yeniden hizmet vermeye başlayacağı bildirildi.

"Hastane yönetiminde yapılan açıklamada, depremde binada oluşan hasarlar nedeniyle bir süre hizmetine ara verildiği, gerekli incelemelerin ardından pazartesi (yarın) fark ücreti almaksızın yeniden hizmet vermeye başlanacağı belirtildi.

Osmaniye Özel Park Hastanesi yönetimi tarafından yapılan açıklamada şöyle denildi: "6 Şubat 2023 tarihinde sonuçları itibarıyla hepimizi acılara boğan depremden sonra hem halkımız hem de personellerimiz açısından en küçük bir risk oluşmaması hassasiyetiyle gerekli bütün teknik kontrollerin yapılması için hizmetimize bir süre ara verme kararı almıştık. Bu süre zarfında hem Çevre ve Şehircilik Bakanlığı tarafından hem de özel olarak hizmet talep ettiğimiz teknik personeller tarafından hastanemiz detaylı olarak incelenmiş ve yapısal herhangi bir sorun olmadığı belirlenmiş, Hastanemizin tekrar faaliyete başlamasına karar verilmiştir. Hastanemiz 13.02.2023 tarihinde bütün bölümleri ile hizmete açılacaktır. Ayrıca, Halkımızın yaralarını sarma sürecine bir nebze de olsa destek olabilmek için Park Hastanesi Yönetim Kurulu 01 Mart 2023 tarihine kadar FARK ÜCRETİ ALINMAMASINA karar vermiştir. Belirtilen tarihe kadar hiç bir işlem için FARK ÜCRETİ ALINAYACAKTIR. Osmaniye Park Hastanesi Ailesi olarak halkımızın her an yanındayız. Depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için Allah'tan rahmet, kalanlarımız için sabır ve sağlıklı günler dileriz." Özel Osmaniye Park Hastanesi



OSMANIYE'DE ENKAZLAR KALDIRILYOR

7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'de arama kurtarma çalışmaları tamamlanan binalarda enkaz kaldırma işlemleri gerçekleştiriliyor.

Merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde ki depremlerden etkilenen Osmaniye'de arama kurtarma çalışmaları tamamlanan



binalarda Belediye ekipleri, enkaz kaldırma işlemlerine devam ediyor. Haber Merkezi

YARDIM MALZEMELERİ, DEPREMZEDELERE DAĞITILYOR

Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen Osmaniye'ye Türkiye'nin dört bir yanından gönderilen yardım malzemeleri, depolarda tasnif edilerek depremzedelere dağıtılıyor. Merkez üssü Pazarcık ve Elbistan olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerin ardından 6 Şubat'tan bu yana yurt genelinde düzenlenen kampanyalar kapsamında Osmaniye'ye binlerce tır dolusu insani yardım ulaştırıldı. Gıda, giyim, battaniye, temizlik ürünleri, ısıtıcı gibi ihtiyaç malzemeleri tırlardan indirilerek

Organize Sanayi Bölgesi'ndeki büyük ölçekli depolara konuluyor. Yardımlar, AFAD gönüllüleri ve sivil toplum kuruluşlarından gençlerin yardımıyla tasnif edilerek istifleniyor. Kentte belirlenen merkezilere gönderilen malzemelerin depremzedelere dağıtımı AFAD nezaretinde yapılıyor. Haber Merkezi



OSMANİYE BELEDİYESİ, DEPREM YARALARINI SARMAK İÇİN 24 ESASINA GÖRE ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından depremin ilk saatlerinde kurulan Afet Koordinasyon Merkezi mahallelerimizde ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza sıcak yemek ve temel ihtiyaç malzemelerini ulaştırıyor. Osmaniye Belediyesi tarafından oluşturulan Afet Koordinasyon Merkezi tarafından kente gelen yardım malzemeleri ile belediye tarafından tedarik edilen malzemeler kısa sürede depremzede vatandaşlara ulaştırılıyor. 25 BİN KİŞİLİK SICAK YEMEK Kahramanmaraş merkezli depremin vurduğu 10 ilden Osmaniye'de arama kurtarma çalışmalarının tamamlanmasının ardından, enkaz kaldırma çalışmaları ve hasarlı binaların yıkımlarına başlandı. Bir yandan da evleri ağır hasarlı olup çadırlarda kalan ve alanda çalışan kurtarma, sağlık ve güvenlik güçleri olmak üzere yardım çalışmalarına katılan herkese Osmaniye Belediyesi ekipleri tarafından günlük 20 araçlık ekiple, toplam 25 bin kişilik sıcak yemek dağıtımı yapılıyor. İHTİYAÇ DUYULAN TÜM ÜRÜNLER VATANDAŞLARA ULAŞTIRILYOR Belediye Afet Koordinasyon Merkezinde vatandaşlara ulaştırılmak üzere gıda kolileri, kıyafet, çocuk kıyafetleri, bebek maması, çocuk bezi ve vatandaşların ihtiyaç duyduğu tüm ürünler paketlenerek ekipler tarafından tüm mahallerde sokak sokak gezilerek dağıtımı yapılıyor. Yaraların sarılmaya çalışıldığı kentte belediye ekipleri, deprem sonrasında dünyaya gelen bebekler ve aileleri de ziyaret ediyor. Ailelere, bebek maması ve bebeğin acil ihtiyacı olan ürünlerden oluşan hoş geldin bebek paketi veriliyor. Ayrıca Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Sağlık Amirliği ekipleri tarafından salgın hastalıklara karşı çadır alanlarında, toplanma merkezlerinde ve şehir genelinde ilaçlama çalışmaları da aralıksız sürdürülüyor. Vatandaşlara, temizlik ve hijyen malzemelerinin de dağıtımı gerçekleştiriliyor. AFET KOORDİNASYON MERKEZİNE GELEN YARDIMLAR VATANDAŞLARA ULAŞTIRILYOR Osmaniye Belediyesi Afet Koordinasyon Merkezi tarafından görevlendirilen ekipler tarafından, deprem sonrası geçen bir haftalık süre içerisinde, depremzede vatandaşlara, 200 Bin kişilik sıcak yemek, 15 bin adet çocuk bezi, 10 bin adet ıslak mendil, 1000 adet hasta bezi, 10 bin paket gıda kolisi, 3,5 ton meyve, 2 ton sıvı yağ, 50 bin adet kumanya, 15 bin adet çocuk maması, 7 bin adet ısıtıcı, 5 bin adet kadın ve çocuk kıyafeti, 5 ton süt, 1000 çift ayakkabı, 30 bin adet atıştırmalık, 30 bin paket meyve suyu, 20 ton hazır su ve 30 bin adet battaniye dağıtımı yapıldı. Ayrıca, sokaktaki canlılar ve sahipsiz kalan evcil hayvanlar için 1 ton kedi ve köpek maması dağıtımının da gerçekleştirildiği kaydedildi **Bld.Bsn.Yay.**



DEPREMDEN SAĞ ÇIKAN BEBEKLERE SÜTÜMÜ VERMEYE (EMZİRİP BAKMAYA) HAZIRIM

Kadirli'de 10 ay önce doğum yapan bir anne depremde annesini kaybeden bebeklere sütünü (Emzirme ve Bakmaya) vermeye hazır olduğunu söyledi. Devletimizin güvencesi altında olan annesini depremde kaybetmiş yavrularımızın yardımına koşmak, anne sevgisini hissettirmek onları emzirmek için hazırım diyen ve ismi bizde saklı olan Hemşehrimize bizim üzerimizden iletişime geçilebilir. Örnek davranışından dolayı Hemşehrimize teşekkür ediyorum.



EFENDİ ERKAYIRAN

AFETZEDELER İÇİN TAHLİYE İŞLEMİ SÜRÜYOR

AFAD Başkanı Yunus Sezer, AFAD Deprem ve Risk Azaltma Genel Müdürü Orhan Tatar, AFAD Genel Merkezi'nde Kahramanmaraş merkezli olan ve 10 ilde büyük hasara yol açan depremlere ilişkin açıklamalarda bulundu.

AFAD Başkanı Sezer, depremzedelerden bölgeden ayrılıp farklı bir ilde gittiklerinde belge istendiği yönündeki iddialara ilişkin, '10 ilimiz afet bölgesi olarak belirlenmiş durumda. Afet bölgesinde bulunan vatandaşlarımızdan afet bölgesinden gitmek isteyenler için yoğun şekilde tahliyelerimiz devam ediyor. Tahliye ile ilgili olarak 10 ilimizde de vatandaşlarımızın başvuracakları tahliye merkezleri oluşturulmuş, bununla ilgili de jandarmamız görevlendirilmiştir. Buradaki muradımız şudur; vatandaşlarımız kendi imkanları ile kendi imkanları yoksa bizlerin hazırlayacağı uygun vasıtalar ile tahliye imkanlarına sahibiz. Her ilde farklı olasılıklar ile vatandaşlarımızı göndermeye çalışıyoruz. Vatandaşlarımızın öncelikle tahliye merkezine giderek bildirimde bulunmalarını istemiştik. Bildirimden sonra kendilerinin isim ve kimlik numaraları sisteme giriş yapılıyor ve hangi ilde, hangi konaklama merkezine gideceği diğer tarafta gidecekleri illerde hazırladığımız barınma merkezi komisyonlarının masasına düşmektedir. Vatandaşlarımız gittiklerinde hiçbir mağduriyet yaşamadan önceden hazırlanan barınma merkezlerinde konaklama imkanı kendilerine sunulmaktadır. Bu bildiri dışında bundan habersiz olarak giden vatandaşlarımız var, bunların da yine valiliklerde oluşturduğumuz komisyonlara müracaatları durumunda ikametleri kontrol edilerek kendilerine uygun barınma sunulmaktadır. Vatandaşlarımızdan, afetzede olduklarına dair, 'depremzede bilgi kartı' isteniyor gibi değişik değerlendirmeler var, biz herhangi bir belge istemiyoruz. Gittiklerinde ikametleri sorgulanarak, onlara uygun barınma sağlanmaktadır. İllerinde tahliye noktalarına gitmelerini şunun için istiyoruz, herhangi bir mağduriyet yaşamamasınlar, gittikleri illerde kendileri karşılansın, uygun imkanlar ile misafir edilsin istiyoruz. İl sayımız 8 ilden başlayarak giderek kapasite artırılıyor, özellikle altını çizmek istiyorum, 'Biz herhangi belge istemiyoruz.' Vatandaşlarımız buldukları illerdeki tahliye yerlerine bildiride bulunmaları kendileri açısından kolaylaştırıcı bir işlem olacaktır' dedi.

AFAD Başkanı Sezer, il değiştiren depremzedelerin hak kaybına uğramayacağını belirterek, 'Bizim tahliye ettiklerimiz ya da bizim dışımızda tahliye olup illere giden vatandaşlarımız herhangi bir hak kaybına uğramam diye sosyal medyadaki dezenformasyonlar nedeniyle geri dönüş noktasında bilgi istedikleri bize ulaşıyor, bize müracaat etmeleri ya da etmemeleri bir hak kaybına neden olmamaktadır. Afetzedelere verilecek tüm devletimizin imkanları bakidir. Lütfen bizlerden gelecek resmi açıklamalar dışındaki açıklamalara itibar edilmesin, biz vatandaşlarımızın hiçbir yerde mağdur edilmesini istemiyoruz' diye konuştu.

AFAD Deprem ve Risk Azaltma Genel Müdürü Orhan Tatar, 'Anadolu coğrafyası son 2 bin yılda çok büyük depremler ile karşı karşıya kaldı. Deprem nedeniyle Doğu Anadolu fayında 350-400 kilometrelik yüzey kırığının meydana geldiğini tahmin ediyoruz, sahada çalışan arkadaşlarımızın iletildiği bilgiler bu yönde. Bu tür büyük depremler sonrası yıkıcı artçı sarsıntılar meydana geliyor. 1600'ün üzerinde artçı sarsıntı var. Bunların 326'sı 4-5 büyüklükleri arasında, 37 tanesi 5-6 arası büyüklüğünde. 4 günde yaşadığımız büyüklüğü 5 ila 6 arasındaki depremler bizim 1 yılda ölçtüğümüz benzer büyüklükteki deprem sayısının 3 katını aşmış durumda. AFAD, yılda ortalama 22-23 bin civarında deprem kaydı yapıyor. Özellikle şunu vurgulamak istiyoruz, bu tür felaket boyutundaki depremden sonra 6'nın üzerinde bizim artçı sarsıntılar görmemiz son derece olağan. Vatandaşlarımızın hasarlı binalarda uzak durması büyük önem taşıyor' dedi.



DEPREMDE KUŞLARINI ALMADAN EVDEN ÇIKMADILAR

OSMANİYE'de depreme evlerinde yakalanan Yusuf Bülbül ve Adem Yüksel, her şeylerini bırakıp, muhabbet kuşlarını kurtardılar. Bülbül, 'Güneş' adını verdiği kuşu ile birlikte çadırda yaşarken, Yüksel de 'Pamuk' ve 'Paşa' adlı kuşları ile Osmaniye Tren İstasyonu'nda vagonda misafir ediliyor. Yüksel, Nerede olursak olalım beraber yaşayacağız. Ona bir şey olsa üzülürdüm. Biz nasıl can taşıyorsak onlar da can taşıyor dedi. Yusuf Bülbül ise İlk günden beri yanımızda dedi. Osmaniye'de, deprem korkusu nedeniyle hasarlı evlerine giremeyen vatandaşlar, ya çadırlarda ya da Tren İstasyonu'ndaki vagonlarda kalmaya başladı. Depreme evinde yakalanan Yusuf Bülbül, iki çocuğu ve kuşu 'Güneş'i alarak kaçtı. Bülbül, şu anda ailesi ve muhabbet kuşlarıyla evinin olduğu mahallede çadırda kalıyor. 62 yaşındaki Adem Yüksel de deprem anında 'Paşa' ve 'Pamuk' adını verdiği iki muhabbet kuşlarını alarak dışarı kaçtı. Osmaniye Tren İstasyonu'nda misafir edilen Yüksel, kuşlarının sıcak ortamda bulunması için vagonda kaldığını belirtiyor

AKLIMIZA GELDİ, O AN HİSSEDİYORSUN

Deprem anında kuşlarıyla birlikte nasıl binadan çıktığını anlatan Adem Yüksel, Öyle bir depremdi ki, herkes kendini kurtarmak için dışarı attı. O anda onları da dışarı çıkardık. O da bir can taşıyor. Aklımıza geldi, o an hissediyorsun. Depremden Paşa ve Pamuğu da çıkardık. Sıcak yer gerekiyordu çünkü onlar soğuktan ölürlür. Biz nereye gidiyorsak onları da getirdik. Paşa, bana daha yakın. Nerede olursak olalım beraber yaşayacağız. Ona bir şey olsa üzülürdüm. Biz nasıl can taşıyorsak onlar da can taşıyor dedi

ÜÇ ÇOCUĞUM VAR AMA BU DA BİZİM CANIMIZ

'Güneş' adını verdiği muhabbet kuşunu yanına alan Yusuf Bülbül ise, Yağmur yağıyordu, karanlıktı, kendimizi dışarı attık. İlk günden beri yanımızda. Bu da bizim canımız. Üç çocuğum var ama bu da bir canımız. Çok korkunçtu, yaralıları şifa diliyorum. Ölenlere rahmet diliyorum. Şimdi dışarıdayız, o da yanımızda diye konuştu. Kaynak: DHA



KADIRLI BELEDİYESİ İTFAİYESİ 198. SAATTE 2 KİŞİNİN ENKAZDAN ÇIKARILMASINDA BÜYÜK ROL OYNADI



Günlerdir Kahramanmaraş'ta meydana gelen depremde ekip ve ekipmanları ile görev alan yapan Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri özverili çalışmaları ile takdir topluyor. Kahramanmaraş'ta 17 yaşındaki Muhammed Enes ve 20 yaşındaki ağabeyi Abdülbaki, depremin 198. saatte 8 katlı Pınar apartmanının enkazından Kadirli Belediyesi İtfaiye ekiplerinin de yardımıyla kurtarıldı. 1 kişinin daha çıkartılması bekleniyor. Umut her zaman var diyerek gece gündüz enkazlarda çalışan İtfaiye Müdürlüğü personeline ve görevli tüm arama kurtarma çalışmalarına teşekkür ediyoruz. BLD.BAS.YAY.



SILA GAZETESİ

15 ŞUBAT 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6080
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sila Gazetesi

OSMANİYE'YE KONTEYNER KENT KURULUYOR



OSMANİYE'ye kurulacak 1370 adetlik Konteyner Kent projesi için çalışmalar aralıksız sürdürülüyor. Kahramanmaraş merkezli 10 ili vuran deprem sonrası Osmaniye Belediyesi işbirliğinde, Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) ve Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) ortaklığında Osmaniye il merkezine yapılacak Konteyner Kent için çalışmalara tüm hızıyla devam ediliyor. Dereobası Köyü ile Fakıuşağı Mahallesi arasındaki Karaçay Deresi kenarında

bulunan 122 bin metrekare alanda tasfiye çalışmaları sürdürülüyor. Zemin düzenlemesi işlemlerinin ardından alana 1370 adet konteyner kurulacak. Ayrıca, depremzedelerin tuvalet ve banyo ihtiyacının karşılanacağı yapılarda bölgeye yerleştirilmeye başlandı. Deprem sonrasında evsiz kalan ve AFAD tarafından kentin farklı noktalarına kurulan çadırlarda kalan depremzedelerin, evleri yapılmaya kadar konteyner kentte misafir edilecekleri kaydedildi.

KAYMAKAM BAKIR MUHTARLAR'LA TOPLANTI YAPTI

Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır başkanlığında kriz masasında muhtarlar toplantısı yapıldı. Şehir merkezinde mahalle muhtarlarına, gerek şehir merkezinde yaşayan gerekse şehir dışından gelen vatandaşların temel ihtiyaçları ve barınma ile ilgili atılması gereken adımlar konuşuldu planlamalar yapıldı.



BAŞKAN TARHAN “YARALARI SARMAK İÇİN SEFERBERLİK İLAN ETTİK”

KADIRLI BELEDİYESİ BAŞARILI BİR SINAV VERMİŞTİR

Kadirli Belediyesi Aşevini depremin ardından açarak hemen çorba çıkarıp sokaktaki tüm vatandaşlarımıza sıcak çorba ikramıyla başlayan yardımlarımız çadır, masa sandalye yakacak ve soba gibi ihtiyaçları karşılayarak sürdü. İçme suyu gözünde depremden kaynaklı meydana gelen bulanıklık nedeniyle içme suyu ihtiyacı hasıl oldu ve hemen bu yönde çalışmalara başladık. Bir yandan da elektrik kesintileri nedeniyle ekmek yetersizliği baş göstermeden fırıncılarımızla sıkı bir yardımlaşma örneği ortaya koyarak bu sorunu da başlamadan bitirdik. Belediyemiz aşevimizi kapasitesinin üzerinde üretime geçirerek 15 bin kişilik yemek çıkarır hale getirdik. Aşevimizden Kahramanmaraş'ın tüm ilçelerine, Nurdağı'na Osmaniye merkez ve Bahçe ilçemize, Hatay'ın tüm ilçelerine yemek, su ve ekmek battaniye, çadır, gibi temel ihtiyaçları gönderdik. Bunun yanında mama, bez, soba mont, kıyafet gibi ihtiyaçlar da depremezdelerimize ulaştırdık.

KENTİMİZE GELEN DEPREMEZDELERİMİZE



KUCAK AÇTIK

Depremi yıkıma uğrattığı illerimizden kentimize gelen vatandaşlarımızı Aşevimizde misafir edip konaklama merkezlerimizde veya bazı gönüllü ailelerimizin yanlarına yerleştirerek ağırladık. Yemek, su ve kıyafet noktasında da depremezdelerimize destek olduk.

AŞEVİMİZİ YARDIM ÜSSÜ HALİNE GETİRDİK

Depremden etkilenen 7'den 70'e her kesime hizmet eden yardım merkezi üssüne çevirdik. Bu merkezimizden cezaevlerinden, sığınma evlerine köylerden evlere kadar Depremi yıkıma yol açtığı Gaziantep, Kahramanmaraş, Hatay ve Osmaniye'ye başta yiyecek ve su ihtiyaçları olmak üzere çadır, soba, yakacak, kıyafet, battaniye, ısıtıcı, çocuklara mama ve bez olmak üzere tüm ihtiyaçlara göre yardımlarımızı ulaştırdık.

ARAÇ EKİP VE AKARYAKIT DESTEĞİ VERDİK

Kentimizde can kaybı olmaması ve yıkılan binanın bulunmaması nedeniyle Osmaniye, Kahramanmaraş ve Hatay'da arama kurtarma çalışmalarına İtfaiyemiz personellerini sevk ettik. Bunun yanında belediyemiz kepçe ve ekskavatörlerini de enkaz kaldırma çalışmalarına gönderdik. Ayrıca Osmaniye'ye ve Kahramanmaraş'a akaryakıt desteği gönderdik. Sonuç olarak Kadirli Belediyesi büyük bir sınavı başarılı bir şekilde vermiş ve ilk günden itibaren seferberlik

ilan ederek tüm personeli ile vatandaşlarımızın yardımına koymuştur. Depremezdelere Psikolojik Danışma Merkezimiz personelleri tarafından çocuklarımıza oyuncak dağıtım sohbet ederken bir yandan da psikolojik destek konuşmaları yapılmıştır”

İÇME SUYUNDAKİ BULANIKLIK NORMALE DÖNDÜ

Kahramanmaraş merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremin ardından ilçemiz içme suyu gözünde meydana gelen bulanıklık bugün itibarıyla normale döndüğü bildirildi. Kadirli Belediyesinden yapılan açıklamada 'Depremle birlikte içme suyu gözünde meydana gelen bulanıklık bugün itibarıyla düzelmiş olup, normal ihtiyaçlar için kullanılabilir içme suyu olarak yararlanabilirsiniz. Elimizde olmayan nedenlerden dolayı meydana gelen doğa olayından sonra felaket tellallığı yapanları da böyle acılı bir dönemde siyasete alet edenleri de Allah'a



KADIRLI KAYMAKAMLIĞINDAN DUYURULUR

Merkez üssü Kahramanmaraş İli Pazarcık ve Elbistan İlçeleri olan ve 06.02.2023 tarihinde sabaha karşı meydana gelen 7.7 ve öğleden sonra 7.6 şiddetindeki deprem nedeniyle; Cumhurbaşkanlığımızın 06.02.2023 tarihli ve 13617 sayılı Kararı ile 06 - 12.02.2023 tarihleri arasında yedi gün süreyle milli yas ilan edilmiştir.

Bu doğrultuda; İlçe merkezinde kurulmak üzere şahıslara bireysel çadır verilmemesi; Çadır alanında geçici süreyle çadır tahsis edilebilmesi için; a) Öncelikli olarak, İlçe merkezinde ikamet eden vatandaşlarımızdan binalarında e-devlet sistemi üzerinden ağır hasarlı olarak veri girişi yapıldığı tespit edilenler; b) İlçemizde ikamet etmeyen deprem bölgesinde ikamet eden vatandaşlarımıza, ikamet adreslerinde ağır hasar kayıtlarını e-devlet üzerinden

belgelendirenler, c) İlçemizde ikamet edip evi ağır hasarlı olmadığı halde evine giremeyen vatandaşlarımız, d) İkamet adresi ve ağır hasar kayıt bilgilerini e-devlet sistemi üzerinden belgelendirmek suretiyle çadırlarda 18 yaşına kadar çocuğu olan ailelerin faydalanması, 18 yaş üstü çocuğu olan ailelerin veya hiç çocuğu olmayan vatandaşlarımızın ise misafirhanelere yönlendirilmesi, e) Bulunduğu evde kiracı olarak ikamet edenlerin ev sahibi ile iletişime geçerek, adres kaydı ile ikametgâh bilgilerinin eşleştirmeleri; Müracaatlarını doğrudan Kadirli Kaymakamlığı (İlçe Afet ve Acil Durum Yönetim Merkezine) 'Çadır Talebi Alma ve Yerleştirme Komisyonu' na yapmak suretiyle imkânlar ölçüsünde faydalandırılacaklardır.



OSMANİYE BAŞSAVCILIĞINDAN BASIN AÇIKLAMASI

Deprem Bölgelerinde yıkılan binalarla ilgili Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığımızca derhal ve gecikmeksizin Soruşturma işlemlerine başlanılmıştır. Soruşturma kapsamında teknik bilirkişi heyetleri görevlendirilmiş olup, numune alma ve bizzat alanda çalışmalara başlanılmıştır. Binaların yapımını üstlenen ve sonradan binalarda imara aykırı şekilde değişiklik yaparak yıkılmasına neden olan sorumlu kişilerin tespiti konusunda ilgili kurumlarla yazışmalar yapılmıştır. Bu kişiler yönünden gerekli tedbir durumları



değerlendirilmekte, soruşturma konunun hassasiyeti de gözetilerek titizlikle ve tüm detaylarıyla sürdürülmektedir. Kamuoyuna saygıyla duyurulur. Uygur Kaan ARISOY

KADIRLI REŞADIYE YOLUNDA ARAÇ ŞARAMPOLE DÜŞTÜ

Edinilen bilgiye göre Kadirli - Reşadiye Yolu köprü mevkinde meydana gelen trafik kazasında araç sürücüsü keskin virajda direksiyon hakimiyetini kaybedince araç şarampole düştü. Araç sürücüsü kendi imkanıyla araçtan çıktığı ve sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

